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THE SUPREME COURT COMMYTTER ON PROFESSIONAT CONDUCT

BEFORI
PANEI. B

INCEGL CHARTES DWAIN ()
ARKEANSAS BAR D E2001000

CIC Daockel Mo, 20186008

FINDINGS AND ORBLIR

The farnad charpes of misconduet upon which this Findings and Qudor 1 based

o ¥

s foms Charles Praecin Oliver s representation of Me Lai ¥ Humong, Sv's son, Blake

Ronmne, g erininal record ex pungemont matter. My, O5ver s a1 A rhasns leensed stioiney
practicing poosanly in Hampion, Arkansas,

O Avpuat 28, 2005, Regaine hired OTieer to ! bis son's preoy crampiut recen

TR,

200 Roynine poid Oliver 3350 00 % the renrosestation.
I f

3o Oliver dad not ke oy action or (e any pleadings on behall o Roming's san.

didd ot provide Remine or his son with a refond of the $350 00 paid e b,

4 Ohver did

Ramine filed s griovance with the Office of Professionat Condit (O 0y ooy Jane 42

2617

O OFE b anade severad unsuccossiul attempiy, by watllon eomminnicmion wid felephong

s thie atlegations made apnainst bim i Romibne's

ells to Oliver, o get Ofvver 1o vespond in WIGHE &
grievance, Nowritten resgonse has ever been eecived from Olives 16 the OPC requesis.

vl compiaimtand pttached oxBibil materinls and (e

Upon consideration of the fors

Arkansas Rules of Professional Conduct, Panel B of the Arkansas Supreme Cours Conanitlee o

Prefassiormal Conduet finds:
Lo Phae My Ofiver's conduct violated Rule 1.1 when he faifed to ke any sotion or fiic the

on behall of s chemt, Hlake Romine. Arkansas Rule 1] stutes thar & Fawwyey

appropriate pleading



shall provide compolest representation o s clivnl Cons WEBLICE SRR s OR toquires e fepad
! ! 2

gnewledge, skl hormupimens, an

A cassimiily necessary for the rop csentation.

WO

fifed the apmonrian

Avkussus Rude |3 stesthat o taw Ve

vl reanenalile Shgencr sad rsmipbicss i
representing a client,
3 That My Ohiver's comduet viniated Rule §1 wiven he fsiled oy respond in wasting 1o e

Office of Professionat Conduet's miasy stompes af gotting oo o veapond o My Romine’s prices

agatnst hine Arkansas Ruke 8.1 states o

AT s connecHon with o desspimary nabior, siall o

,

knowingly fidl to tespond to a fawin! domm By aothoiiny,

ap i ini HEHTT fromin o di
4 That My, Oliver's condues violated e 4 e vehen he ook o e of L3500 fam s

My Rannvo i sepresent Bis s

aned fatded Wtk any action o i

ny priesdings on

He

his client's bebedf Arkansas Rale & B0 ssres s oy nrofessional misconduct fora b CWAVCE 16

Lhpagl 3 ctndict mvelving disharesty, aud, decoit, oy nispepresenialion,

3o That Me Oliver was served with the Formal Complaint and Stsenons in iz st an
Febpasry 8, 2018 e faiked 1o Do response and purgiant o 89 C01 ) of the Provedires of the

Arkarsas Supane Cowt Regu] Liing Profoss

Flondnet of Attorneys ot Law, al) affepations as

see deeted adnuted, and Mr Oliver Bas waive

any vipht to a pane! heaving iy this imaner,

WHEREFORLE, i35 the decision asd vrdor of the Arkanisas Suprerse Conrt Commitice

on Professional Conduet, scting throngdy it authon

wh I3, that CHARLES DWAIN
OLIVER, Arkansas Bar 10 HROGT009, be, and hereby s, SUSPENDED FOR A PERIOND OF

SINTTY (60) MONTIS for

s eonduct s this mattey, I ansessing this sanction, Me. Oliver's

prioy diseiphaary vecord was a factor. Charles Troaun Oliver shald pay restiiution In Ui wucunt

OF THREE HUNDRED FIFTY DOLLARS {F350.00) in accordines with Scetion 18.0 of the

P



Procedures Mr. Oliver shall abo poy costs s the amonnt of FIETY BOLLARE (3200

LG of il Procedires provide

accardanve with Seotion 1A of the Procedires b adiditio

the separe

e o o darmnal complag

VTGS GOWTITen £t

tiaf the Holure 1o

oo of a senclion less than a suspension of Heense, The Paned HRBOSCS B SEPrRLe Sancticrn

foresposd fo e formal complant, The o

G REPRIBIAND for Oliver's i

i

ROHUNDERED (8400.00) DOLLAR il be payeble

vosts ssseed berein wialeg FOUR

cishics™s check o mapey ander payable to e Sk, Avkansas Supreme Conrt delivered o the

s and Order is ke d

Oiftee of Piofessions! Condirt withm tharty (301 davs of the date

of yecord with the Clesk of the Arkansis Supwane ot

AR ANSAS

CIN IS

Miche] )
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